



Партийная жизнь

Воспитание беспартийного актива

Неразрывная связь с широкими массами трудящихся является источником силы нашей большевистской партии. «Сила большевиков, — говорит товарищ Сталин, — сила коммунистов состоит в том, что они умеют окружать нашу партию миллионами беспартийного актива. Мы, большевики, не имеем бы тех успехов, которые имеем теперь, если бы не умели завоевывать на сторону партии доверие миллионов беспартийных рабочих и крестьян. А что для этого требуется? Для этого требуется, чтобы партийные не отгораживались от беспартийных, чтобы партийные не замыкались в свою партийную скорлупу, чтобы они не кичились своей партийностью, а прислушивались к голосу беспартийных, чтобы они не только учили беспартийных, но и учились у них».

Наша партийная организация заботится о том, чтобы приобрести в общественной деятельности как можно большее число передовых колхозников. Активисты, имеющие соответствующую политическую подготовку, привлекаются, например, к работе в качестве агитаторов. Активными членами агитколлектива на протяжении нескольких лет являются табунщик Судур Наинов, награжденный значком «Отличник сельского хозяйства», знатный доярка Банка Тонктонова, Тоно Илашев, Адабай Баидалиев. Все они проводят среди работников животноводства громкие чтения газет, беседы о важнейших событиях в нашей стране, делают опытным высокопроизводительного труда.

Наше воспитание беспартийного актива играет открытое партийное собрание, на которых обсуждаются вопросы политической и хозяйственной работы. Такие собрания в текущем году проведено несколько. На каждом из них присутствовало 15—20 беспартийных колхозников. В основном это передовики производства и животноводства. Чутье прислушиваясь к их голосу, партийная организация добилась осуществления многих внесенных ими ценных предложений и советов.



Соревнуясь за достойную встречу Сталинского Дня железнодорожника, токарь-стахановец паровозного депо ст. Рубцовка Николай Ларчев ежедневно выполняет по две с половиной нормы.

По страницам местных газет

В колхозе имени Неверова, Локтевского района, энергично ведется строительство животноводческих помещений. Сейчас здесь заканчивается сооружение кофари, свинарника, вольера двора. На очереди строительство двух птичников. Колхоз строит свой извлекательный завод. Через месяц он даст первые центнеры казеина.

Снижают себестоимость продукции

Патриотическое начинание Марии Левченко и Григория Мухомова нашло горячую поддержку в коллективе Барнаульского механического комбината. В борьбу за снижение себестоимости на каждой операции здесь включаются все новые и новые бригады, участки. Большая работа была проделана сметно-плановыми работниками. Еще в августе прошлого года были разработаны формы учета снижения себестоимости для основных профессий.

Хороших показателей добилась бригада плановички П. Астаховой. Работа этой бригады отличается большой слаженностью и ритмичностью. Плановички добились быстрой смены готовых цехов и замены новых. Здесь почти полностью освоены фактические мощности машин. Вся продукция выпускается первыми сериями.

Местная промышленность Тогульского района работает неудовлетворительно

Тогульский район располагает большими источниками сырья для местной промышленности, для производства товаров широкого потребления. Здесь много дешевого леса, известня, различных глин, строительного камня.

Здесь и бондарный цех, но он совсем не работает. В этом году приобретен локомотив для движения плотами. И опять же дело тормозит отсутствие топлива. Вместо 800 кубометров леса распилено только 150.

ГЛУБЖЕ ВНИКАТЬ В ВОПРОСЫ ПРОИЗВОДСТВА

Коммунисты термического цеха Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинин ведут большую организаторскую и политическую работу в коллективе. Партийная организация постоянно проводит в жизнь мероприятия, направленные на неуклонное повышение количественных и качественных показателей работы.

Коммунист тов. Побережний говорил о необходимости повышения качества выпускаемых деталей. В цехе сейчас внедряется новая технология термобработки деталей. Именно коммунисты должны показывать пример постоянной борьбы за строгое соблюдение технологической дисциплины. Однако на некоторых производственных участках цеха, где работают коммунисты, допускаются брак в работе.

Многие из выступавших останавливались на постановке марксистско-ленинской учебы коммунистов. Проведенные недавно итоговые занятия в сети партийного просвещения показали, что большинство коммунистов добилось значительных успехов в учебе. Вместе с тем на собраниях говорили о том, что партийное бюро слабо осуществляло контроль за учебной работой каждого члена партии.

УСПЕХИ ПЕРЕДОВОГО ХИМЛЕСХОЗА

Песлянский химлесхоз досрочно выполнил полугодовой план добычи жевачки, дав сверх плана много ценного сырья.

НА ЭКСПУРСИЮ В КРЫМ

Группа молодых рабочих и рабочихниц Славгородского механического завода имени Ленина выехала на экскурсию в Крым. Экскурсионная группа в Симферополе, отсюда пешком проедут до Ялты, а затем паромом поедут в Николаевку.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ДОРОГ

Активное участие в месячнике по дорожному строительству принимают колхозники сельхозартели «Страна Советов», «Знамя коммунизма», «Знамя труда», Угловского района. На строительстве воскреснее было занято 150 человек, две автомашины и 30 повозок.

Краевое совещание налоговых агентов

На днях в Барнауле состоялось краевое совещание налоговых агентов совместно с заведующими районными финансовыми отделами.

Очаг культуры

Усть-Пристанская детская библиотека существует 13 лет. В ней насчитывается около 14000 книг, которыми пользуются более 2000 читателей. Кроме того, библиотека имеет 9 передвижек в колхозах, детских домах и начальных школах.

Повседневно заниматься проверкой исполнения

Отчетно-выборное собрание в парторганизации Барнаульского паровозного депо прошло при активном участии коммунистов. Большинство выступавших глубоко вскрыло недостатки в производственной деятельности предприятия, внесло ценные предложения по улучшению партийной работы.

Но, как указывали в своих выступлениях коммунисты, достижения были бы гораздо значительнее, если бы партбюро повседневно занималось вопросом внедрения новых, прогрессивных методов труда. На партийных собраниях обсуждались вопросы о ликвидации брака, о безопасности движения поездов, об ускорении ремонта паровозов, о работе по именованной графике.

Собрание наметило практические мероприятия по улучшению партийной и производственной работы в цехе. Избран новый состав партийного бюро.

Очаг культуры

Педвадо библиотека провела еще одно интересное мероприятие — конкурс самодеятельности. Было представлено много интересных викторин. Так, ученица 3-го класса Людмила Кузнецова сделала макет из бумаги на тему «Ленин в Разлив», ученик 4-го класса Георгий Гребенкин изготовил макет памятника Ленину и Пожарскому, а его брат Валерий сделал плакат. Много интересных вещей представили на конкурсе и другие ребята.

Очаг культуры

Время летних каникул работники детской библиотеки совместно с пионерами и комсомольцами выходят на поля колхозов «20 лет Октября» и «Путь Ленина», проводят там громкие чтения газет и журналов.

Очаг культуры

Как ни странно, но районные организации еще мало уделяют внимания этому очагу культуры. Библиотека размещается в тесном здании, что затрудняет ее массовую работу с читателями.



